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LAPSZÁMUNKBÓL:

Orvosi ügyelet változások
Az orvosi ügyeletet az Országos 
Mentőszolgálat veszi át májustól. 
Oroszlányban csak korlátozott idő-
ben lesz elérhető a rendelőben, a töb-
bi időben Tatabányára kell menni 
vagy a 1830-as számot hívni. 

3. oldal

Oroszlány tavasszal
Az OIH Zrt. fotópályázatot hirdet, 
amelyre május 29-ig lehet nevezni. 
A legjobb három és a közönségdíjas 
pályázó belépőjegyeket nyer, a leg-
jobb 10 kép pedig plakátként kerül 
ki a buszmegállókba. 8–9. oldal 

Kórusban
Időről időre közöljük az Evangélikus 
kórus koncertplakátjait, ezúttal ki-
csit a kulisszák mögé is néztünk. Be-
szélgetőpartnerünk Milán Zoltánné, 
a kórus vezetője volt. 6–7.  oldal

Új képviselő
Babai János kapta a legtöbb szavaza-
tot az időközi választáson a 4. számú 
egyéni választókerületben. A testü-
let új tagja az április végi ülésen át is 
vette megbízólevelét. 2.  oldal

 Véradás lesz a Brunszvik 
Óvodában május 19-én 
(pénteken) 14 óra és 16.30 
között.

A terveken szereplőnél több  
parkoló épült a bölcsődéhez, melyet 

a Hunyadi iskola előtti  
úttal és járdával együtt újítottak fel.

A munkák során megóvták  
a platán fákat és virágosládákat is 

telepítettek.  
Részletek a 12. oldalon. 
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Postán is érkezhet az adóbevallás tervezet
2023. május 2-áig a NAV nyilvántartásában szereplő cím-
re kapják meg a papíralapú adóbevallási tervezetet 
azok, akik kérték a postázást, valamint 
azok, akiknek nincs KAÜ-azo-
nosítójuk, de a tervezet 
ezer forintnál több visz-
szatérítendő vagy befi-
zetendő adót tartalmaz. 
Azok is kapnak levelet, akik-
nek a tervezetében a munkál-
tatók, kifizetők hiányos vagy 
téves adatközlése miatt ellent-
mondás van. A levél általános-
ságban tartalmaz egy rövid tájé-
koztatót, az adóbevallási terveze-
tet, az 1+1 százalékos rendelkező 
nyilatkozatot (22EGYSZA) és az 
annak visszaküldésére szolgáló vá-
laszborítékot.
Bizonyos esetekben ettől eltérhet a 
boríték tartalma. Kiegészítő nyilat-
kozatot azok kapnak postán, akiknek 
a hibátlan tervezete visszaigényelhe-
tő vagy befizetendő adót tartalmaz és 
nincs KAÜ-azonosítójuk. Akik egyet-
értenek a tervezettel, azoknak nem kell 
módosítaniuk annak tartalmát, a vissza-
igényelhető adót tartalmazó tervezet ese-

tén elég a kiegészítő nyilatkozatot alá írva 
visszaküldeniük, melyben kiválasztható, 
hogy a visszaigényelhető összeget a NAV 
postai úton vagy átutalással juttassa el. Az 
összeg kiutalása a beérkezéstől számított 
30 napon belül megtörténik. Ha befize-
tendő adót tartalmaz a tervezet, a csa-
tolt kiegészítő nyilatkozaton jelölhető a 
részletfizetés. 
Aki egyetért a tervezettel és kiegé-
szítő nyilatkozatot sem kapott, nem 
kell tennie semmit – egyéni vállal-
kozók, őstermelők és áfás magán-
személyeken kívül – a tervezet-
ből automatikusan bevallás lesz. 
Azoknak viszont, akik nem érte-
nek egyet a tervezetben szereplő 
adatokkal, a 22SZJA bevallást 
kell benyújtaniuk 2023. május 
22-éig.
Az szja 1+1 százalékának fel-
ajánlásáról, a korábbi évek-
hez hasonlóan, idén is le-
het elektronikusan és papí-
ron is rendelkezni egészen 

május 22-éig – áll a Nemzeti Adó- 
és Vámhivatal Komárom-Esztergom Megyei 

Adó- és Vám igazgatóságának tájékoztatójában. 

Elégedettek helyzetükkel az óváros lakói
Az április 23-ai időközi választáson a szavazásra jogosult 1755 főből 272-
en, azaz a 15,5%-uk jelent meg és adta le szavazatát. A szavazás kiírásá-
ra azért volt szükség, mert képviselőjük, Szabó Mihály lemondott mandátu-
máról (egyben szakmai alpolgármester státuszáról is), és civil munkahelyen 
helyezkedett el. A helyére kellett tehát képviselőt választani a körzet számá-
ra. 
A választás végeredménye:
• Babai János (Oroszlányiak Lokálpatrióta Köre) 146 szavazat, 54,89 száza-

lék (győztes)
• Torma Lajos (független) 57 szavazat, 21,43 százalék
• Puskás Alexa (Mi Hazánk) 34 szavazat, 12,78 százalék
• Kaszab Noémi (Megoldás Mozgalom) 16 szavazat, 6,02 százalék
• Póczik Gábor (független) 13 szavazat, 4,89 százalék
A Helyi Választási Bizottság hivatalosan is tájékoztatott, hogy Babai János (a 
városvezetés többségét adó OLPK színeiben) kapta a legtöbb szavazatot, így 
ő lett a 4. számú egyéni választókerület új önkormányzati képviselője, azaz a 
képviselő-testület új tagja. 
Időközben tragikus hirtelenséggel elhunyt Hermann Istvánné, az oroszlányi 
3. számú választókörzet önkormányzati képviselője. A Helyi Választási 
Bizottság az időközi választás 2023. július 9-re tűzte ki. 
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Orvosi ügyelet változások
Az Országos 
Mentőszolgá-
lat veszi át az 
orvosi ügye-
let ellátását. 
A rendelőben 
már csak este, 
hétvégén csak 
délelőtt fogad-

nak, ezeken túl Tatabányára kell men-
ni – vagy mentőt kell hívni. Persze azt 
is új számon: 1830

Új orvosi ügyeleti 
rendszer májustól

Megváltozott az orvosi ügyelet rendsze-
re nálunk is. Különválik az Oroszlány-
ban elérhető ügyelet, mely továbbra is 
marad a nagyrendelőben, de csak este 
10-ig, hétvégén pedig délután 2-ig. Ezen 
túl Tatabányára kell mennünk, vagy a 
1830-as rövid hívószámon kell a men-
tőket hívnunk. Amennyiben gyerekün-
ket kellene ügyeletre vinni, úgy egyből 
Tatabánya, vagy a telefonálás közül vá-
laszthatunk. 
A számunkra elérhető legfrissebb, hi-
vatalos információk a következők: Az 
Országgyűlés által decemberben elfo-
gadott egészségügyi alapellátásról szó-
ló törvénynek megfelelően időben és te-
rületileg az év elején elkezdődött az új, 
egységes ügyeleti rendszer bevezetése, 
amely Komárom-Esztergom vármegyé-
ben 2023. május 1-én indul. A feladatel-
látást az Országos Mentőszolgálat veszi 
át. Az ügyeleti alapellátás mostantól két 
külön elemből fog állni: ezeket „házior-
vosi ügyeleti ellátás”-nak és „sürgősségi 
ügyelet”-nek hívják.
Tehát a háziorvosi ügyeleti ellátás 
Oroszlányban 2023. május 1. napjától:
hétköznap: 16:00–22:00 között,
szombat, vasárnap, ünnepnapokon: 
08:00–14:00 között
Helyszín: Oroszlány, Alkotmány u. 2., 
Szakorvosi és Ápolási Intézet épülete

Sürgősségi ügyeleti ellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830 
(mentők szakembere fogadja a hívást) 
Hívható: 
hétköznap: 16:00–08:00 között, 
szombat, vasárnap, ünnepnapokon: 
egész nap hívható!
Azok számára, akik személyesen keres-
nék fel az éjszakai ügyeletet a vármegye 
három pontján (Tatabánya, Esztergom, 

Kisbér), hétköznap 22:00–08:00 között, 
hétvégén és ünnepnap 14:00–08:00 kö-
zött van lehetőség 
A gyermekek ügyeleti ellátását a Tatabá-
nyai Kórházban, külön gyermekfelügye-
let formájában:
hétköznap 16:00 órától 22:00 óráig, 
hétvégén és ünnepnap 08:00 órától 14:00 
óráig látják el.

A központi telefonszám a teljes ügyeleti 
időszakban, gyermekek esetében is 2023. 
május 1. napjától a 1830-as telefonszám.

Az újdonságok bevezetésénél előfordul-
hatnak még változások, így kérjük, fi-
gyeljék az Oroszlányi Médiacentrum 
online felületeit is a következő hetek-
ben.
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Közel félszáz helyi szervezet kap pénzügyi 
támogatást

A városi önkormányzat idén  
20 millió forinttal  

segíti a civil- és sportszervezetek munkáját 

Oroszlány Város Önkormányzata lehetőségeihez 
képest minden évben támogatja a civil- és sport-
szervezeteket, közösségeket. Ahogy korábban már 
írtunk róla, idén erre a célra 20 millió forint keretet 
biztosított a költségvetés. 2023. április 20-án, a Hu-
mán Bizottság már döntött is a civil- és sportcélú 
pályázatokról. A Bizottság a civil szervezetek szá-
mára 13.352.800 forintot, míg a sportegyesületek 
részére 6.647.200 forintot osztott szét. Az összege-
ket összesen 49 szervezet között osztotta szét a bí-
rálóbizottság. Az igényelt és a megítélt támogatá-
sokról táblázatos formában az oroszlany.hu április 
22-ei „Döntöttek a civil- és sportcélú pályázatokról” 
című cikkének mellékletében található. A támoga-
tási szerződések megkötésére ezekben a hetekben 
kerül sor.

Az állomási tómedernél az OIH Zrt. megtisztította a hordalék-
fogó kőgátat, és tereprendezés során kialakítottak egy köztes 
szerviz utat a rézsű nyírásához.

Az április Te szedd akcióban közel félszázan vettek részt, 
több, mint 5 köbméter eldobált szemetet összegyűjtve. A ké-
pen a BDSZ nyugdíjasai, akik közös ebéddel zárták az önkén-
tes munkát.

A Rendőrség napja alkalmából Esztergomban tartott ünne-
pi állománygyűlésen április 26-án Oroszlány polgármestere 
szolgálatuk példamutató ellátásáért dicséretben és jutalom-
ban részesítette Körmendi István r. őrnagyot és Buday Viktor 
r. törzszászlóst, valamint dr. Tófeiné Bodnár Gabriella rendőr-
ségi igazgatási alkalmazottat.

Költészet napja alkalmából, április 11-én emléktábla került az 
egykori Arany János Általános Iskola falára, a főbejárat mellé. 

…rendes ház
Az utcákat járva jó néhány olyan közterületet látni, ahol a la-
kók tudva, hogy ez a város a mi közös otthonunk, saját idejü-
ket nem sajnálva gondozzák, csinosítják környezetüket. Ko-
rábban is mutattuk már be ilyen, tömbházak melletti beülte-
tett területeket. Most sorozatot indítunk az ilyen példaértékű 
közösségek bemutatására. A helyszínek az OIH Zrt. a face-
book oldalán is megjelennek majd. Ha Ön is szeretne hasonló 
fotót beküldeni, akkor azt a cím megjelölésével az info@oih 
zrt.hu e-mail címre teheti meg. A rovat első szereplője: a Ta-
kács Imre utca 12.
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Időről-időre invitáljuk olvasóinkat 
az Oroszlányi Evangélikus Kórus és 
Zenekar koncertjeire. Az Alkotmány 
úti templom kiváló helyszín az igazi 
klasszikus zenei művek előadásához. 
Milán Zoltánnét az együttes karmes-
terét dr. Deés Szilvia kérdezte mun-
kájáról és az együttes terveiről.

: Éppen tornáról érkeztél. Fon-
tos, hogy egy karmester fitt legyen? 
M. Z.-né: Elengedhetetlen a jó fizi-
kai erőnlét, hiszen egy egész csapat-
nak, sokszor 50-60 embernek kell át-
adni az energiát és összetartani őket. 
Ez bizony rengeteg erőt kíván fizikai-
lag és szellemileg is. Ebben az Úristen-
ben való hitem nagyon sokat segít.

: Nyugdíjasként tanítasz a zene-
iskolában és viszed mellette a kórust 
is. Hogy bírod?
M. Z.-né: Rám tényleg illik az 
„aktív nyugdíjas” kifejezés. Mind 
a zeneiskola, mind a kórus jelentős 
időráfordítást igényel, tulajdon-
képpen az összes délutánom és estém foglalt. Persze ez nem 
panasz, egy kórusvezető tudja, hogy ez nem egy 8–4-ig tar-
tó foglalkozás. De ez nekem nem fáradtság, örömmel tölt el, 
hogy ezt a jó Istentől kapott tálentumot mások szolgálatába 
állíthatom. 

: Van segítséged?
M. Z.-né: Természetesen. A zenei, művészeti feladatokért 
én vagyok felelős, de mögöttem egy komoly csapat dolgozik. 
A kórus vezetőségében – akik maguk is kórustagok – min-
denkinek megvan a saját feladata, amivel segíti ennek a ze-
nei gépezetnek a működését.

: Mire vagy a legbüszkébb?
M. Z.-né: Magára a kórusra. Arra, hogy vagyunk. Hogy a 
kórustagok erőt és fáradtságot nem kímélve munka mel-
lett is jönnek hétről hétre. Illetve, hogy időnként érkeznek 
új tagok, akik látnak fantáziát az együttesben, amely szintén 
megerősít, hogy érdemes csinálni.

: Kik alkotják a tagságot?
M. Z.-né: A kórusban 45-50-en éneklünk, többségében 
oroszlányiak, de vannak közöttünk budapesti, győri, tata-
bányai, illetve a környező kisebb településekről érkező kó-
rustársak is. Mindannyian zeneszerető és zeneismerő – so-
kan hangszeres ismeretetekkel is rendelkező – kóristák. A 
kórust a nagykoncertek alkalmával zenekar is kíséri, ők ze-
nészek jellemzően.

: Honnan érkeznek a szólistáitok?
M. Z.-né: Ez az adott koncerttől függ, de hála Istennek már 
van olyan ismertségünk és kapcsolatrendszerünk, hogy hí-
vásunkra szívesen jönnek hozzánk akár a Magyar Rádió, a 
Nemzeti Énekkartól vagy a Purcell Kórustól is.

: Hogy állnak össze a koncertek, hol és milyen formá-
ban mutatjátok meg magatokat?
M. Z.-né: Évente három nagykoncertünk van, ezek a hús-
vét, a karácsony, illetve a kórus évfordulójához kötődnek. 
Ilyenkor mindig van oratórium vagy kantáta a műsoron. 
Ezekre a hangversenyekre zenekarral együtt készülünk. 
A nagykoncerteken kívül kisebb létszámmal, de egyházi 
kórusként minden hónap második vasárnapján közremű-
ködünk az istentiszteleten is.

: Egy egyházi kórus kötelező jelleggel vallásukat gya-
korló kórustagokat is jelent?
M. Z.-né: Természetesen nem. Mi bárkit szívesen befoga-
dunk, nem kitétel a vallásosság, de reménységem szerint a 
hithez való viszonyuk nekik is megváltozik egy idő után. 

: Mi volt a legnagyobb kihívás, amivel az elmúlt 28 
évben – mióta az Evangélikus Kórus élén állsz – találkoz-
tál?
M. Z.-né: Talán a kezdetek. Bár hívtak a kórus élére, ez 
nem jelentette azt, hogy a közösség el is fogadott, mint kar-
mestert, a kölcsönös bizalom és a szolgálat fontossága átlen-
dített bennünket a kezdeti nehézségeken.

: Milyen kvalitások szükségesek szerinted – termé-
szetesen a szakmai kiválóság mellett – ahhoz, hogy valaki 
jó karmester legyen?
M. Z.-né: Játsszon hangszeren, ezt fontosnak tartom a kar-
vezetőknél is. A zenei képességeken túl azonban ugyano-
lyan fontos, hogy tudjon bánni az emberekkel és felelős le-
gyen az egész közösségért, annak minden tagjáért is. Lehes-
sen hozzá problémákkal fordulni, ugyanakkor határozot-
tan, és főleg példamutatással irányítsa az együttest. Segít-
sen, erősítsen.

: És milyen kvalitásokkal kell rendelkeznie annak, 
aki szeretne hozzátok csatlakozni? Az együttes tavaly ün-
nepelte 60. évfordulóját, amely kor már mondhatjuk „kö-
telez”.
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Szükség van a friss hangokra



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Évente 3-4 kamara- és 
oriatórikus koncertet adunk, 

hetente próbálunk. 
Repertoárunkban klasszikus és 

egyházi zeneművek szerepelnek. 
 

Lelkes, énekelni szerető és vágyó 
tagokat várunk! Jó hangulatú 
próbák, vidám társaság, igazi 

csapatszellem vár azokra, akik 
csatlakoznak hozzánk! 

 

 

 

 

 

OROSZLÁNYI EVANGÉLIKUS KÓRUS 

ÉÉNNEEKKEELLJJ  VVEELLÜÜNNKK!!  
 

 

További információ: 
Milán Zoltánné 

20/824-3666 
 
 

Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk! 

M. Z.-né: Először is tudjon TISZTÁN énekelni. Előny, ha van 
– akár gyerekkorából – hangszeres előtanulmánya, de nem fel-
tétel. Mindenkit szeretettel várunk, ez nem egy zárt közösség, 
de meghallgatjuk a jelentkezőt, mielőtt a felvételéről döntünk.

: Jönnek az újak?
M. Z.-né: Hála Istennek érkeznek új tagok, a zeneiskola is se-
gítségünkre van az utánpótlásban, ám az együttes hosszú távú 
sikereihez elengedhetetlen, hogy fiatalítsunk. 

: Van korhatár egy kórusban?
M. Z.-né: Persze. A hangszálak is öregednek, máshogy szól egy 
fiatal és egy idős ember éneke. Nekünk most a friss hangokra 
van szükségünk.

: Ezek szerint fiatal jelentkezőknek örülnétek a legin-
kább?
M. Z.-né: Igen. A közös éneklés örömén túl egy egymást meg-
becsülő közösséget, évente egyszer vidám családos együttlétet a 
Balaton mellett, számos helyszínen, akár külföldön is fellépése-
ket, barátkozásokat ígérhetünk mindazoknak, akik csatlakoz-
nának hozzánk.

Fotók: Pintér Zsófia Sára és OEK archívum
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A Hamvas Béla Gimnázium május 5-ei 
ballagásán két osztály összesen 65 di-
ákja fejezte be tanulmányait.

■
Közel félmilliárd Ft-os uniós támoga-
tásból öntöttvas anyagminőség fejlesz-
tést hajtanak végre a Wescast oroszlá-
nyi gyárában, melynek köszönhetően jár-
műipari fékrendszer alkatrészeket fognak 
gyártani. 

■
Ismét film készült Oroszlányról. Ezúttal 
a megyei értéktár részeit bemutató, „Ér-
ték, ami összeköt” című sorozat része-
ként. Díszbemutatója a Bányász Klub Kö-
zösségi-, és Rendezvényházban volt, áp-
rilis végén. 

■
Ismét lesz időközi választás városunk-
ban, egy sajnálatos haláleset miatt. Ez-
úttal a 3. számú szavazókörzetben, idő-
pontja várhatóan július 9-én, vasárnap 
lesz. 

■
2 szociális bérlakással bővült az ön-
kormányzati lakásállomány, a beköltöző 
családokat az önkormányzat már ki is vá-
lasztotta. 

■
Elindultak az ivóvíz gerincvezeték cse-
réjének munkálatai a városhatáron be-
lül is. A víztorony–Haraszthegyi út–szak-
rendelő melletti park–körforgalom–ben-
zinkút–áruházak útvonalon számíthatunk 
árokásási munkálatokra.

Amatőr fotó pályázat
„A tavasz 50 napja” cím-
mel amatőr fotó pályázatot 
hirdet az OIH Zrt., amely-
nek célja, hogy az alko-
tók egyedi látásmódjukkal 
mutassák meg Oroszlányt 
tavasszal, amikor a termé-
szet téli álmából feléled. A 
nevezéshez nem kell profi 
fotósnak lenni, aki kedvet 
érez a természet szépsége-
inek megörökítéséhez bát-
ran ragadjon mobiltelefont, 
vagy fényképezőgépet. 
Pályázati feltételek:
• 2023. április 9-től május 29-ig készült 

fotók kerülhetnek beküldésre, pályá-
zóként legfeljebb 5 db.

• Az elkészült képeket az info@oihzrt.
hu email címre várjuk, a levélben fel-
tüntetve a pályázó nevét, címét, tele-
fonszámát, illetve azt, hogy mikor és 
mivel készült az alkotás.

• Az alkotásoknak eredeti tartalmak-
nak kell lenniük. Csak saját, a pályá-
zó által készített alkotás nevezhető. 
A pályázót terheli annak felelőssége, 
hogy a fotón esetlegesen szereplő sze-

mélyek hozzájárulásukat adták-e a 
felvételhez.

• Manipulált képek nem indulhatnak a 
pályázaton, de nem számít manipu-
lációnak a szokásos fotográfiai kor-
rekció (színek, tónusok, fényerő beál-
lítása).

• A képek legalább 3 MB méretűek le-
gyenek, JPG formátumban. Rövi-
debb oldaluk minimum 2100 pixel, a 
hosszabb pedig nem haladhatja meg 
a 6000 pixelt, felbontásuk 300 dpi le-
gyen.

Elhunyt Hermann Istvánné
Tragikus hirtelenséggel elhunyt 
Hermann Istvánné, az oroszlá-
nyi 3. számú választókörzet önkor-
mányzati képviselője. Editke 1970-
ben költözött Oroszlányba, először a 
18-as Volánnál helyezkedett el, majd 
az Oroszlányi Szénbányák Márkus-
hegyi Bányaüzemé-
hez ment dolgozni, 
mint raktáros. Mun-
ka mellett elvégezte 
a közgazdasági szak-
középiskolát, pénz-
ügyi előadó, képe-
sített könyvelő sza-
kon. Az iskola elvég-
zése után kinevezték 
anyaggazdálkodá-
si csoportvezetőnek. 
Ebben a beosztásban 12 évig dolgo-
zott, majd árkalkulátor lett. 1989-ben 
az INKÖZ Zrt. oroszlányi kirendelt-
ség vezetői állását pályázta meg sike-
resen. Közel 30 éven keresztül egyé-
ni vállalkozóként, társasházak keze-
lésével foglalkozott. Mindig szeretett 
emberekkel foglalkozni, tevékenysé-
géből kifolyólag első kézből értesült 

a városlakók problémáiról. Szívesen 
foglalkozott a fiatalokkal és idősek-
kel egyaránt. Segítőkészségét és ön-
zetlenségét példázza, hogy a közel-
múltban 5 db pánikjelzőt vásárolt 
és adott át a Szociális Szolgálatnak. 
Nagy híve és rajongója volt a sport-

nak, támogatott 
minden olyan kez-
deményezést, amely 
a  fiatalok mozgását, 
egészséges életmód-
ra nevelését szolgál-
ja. 2014-óta volt tag-
ja Oroszlány Város 
Képviselő-testüle-
tének, tevékenyke-
dett a Városfejlesz-
tési Bizottságban, 

az Egészségügyi és Szociális Bizott-
ságban, majd 2019-től a Pénzügyi- és 
Humán Bizottságokban. 
Editke közvetlensége, fáradhatat-
lan tenni akarása hiányozni fog min-
denki számára. Hermann Istvánnét 
Oroszlány Város Önkormányzata sa-
ját halottjának tekinti. 
Nyugodjék békében!

Gazdira vár

LUCA 4 éves, nagyon 
kedves, ember-

centrikus cica. Ivartalanítva, 
oltva van. Kizárólag benti tar-
tással fogadható örökbe

  06 20 481 231906 20 481 2319
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Demencia Morzsák 
Anyák napja

A tavaszi hónapokban sorozatosan 
ünnepelünk, nőnap, húsvét, anyák 
napja – köszöntjük szeretteiket. So-
rozatunkban már többször eset szó 
arról, hogyan tegyük ezt, ha a csa-
ládban a demencia bármely formá-
jában érintett személy él.
Zagyi G. Ilona Legyetek türelme-
sek című versének sajátos üzenete 
van, amit végiggondolva tudjuk ma-
gunkban értékelni, hogy valóban 
köszönthetjük-e nyugodt szívvel a 
beteg ünnepeltet Anyák napján:

„Legyetek türelmesek hozzám, ha majd
elfelejtek már dolgokat,
ha próbálom idézni, de nem megy,
a feledésbe merült, fehér foltokat..
Legyetek türelmesek hozzám, ha majd
beszélek, s elakad a szavam,
ha a mondat közepén újrakezdem,
vagy ha ismétlem önmagam..
Legyetek türelmesek hozzám, ha majd
nehézkesen, lassan mozdulok,
ha riasztanak az akadályok,
és sokszor visszafordulok..
Legyetek türelmesek hozzám, ha majd
túl sokat panaszkodok,
ha nem értek egyet azzal,
amit mondanak az orvosok..
Legyetek türelmesek hozzám, ha majd
szenilis leszek és gyerekes,
ha az öregkori hanyatlás
nem lesz hozzám éppen kegyes..
Legyetek türelmesek hozzám, ha majd
gyenge leszek, ápolásra szorulok,
akkor is, ha rigolyásnak,
fárasztónak bizonyulok..
Legyetek türelmesek hozzám, ha már
nem boldogulok egymagam,
ne engedjétek el öreg kezem,
legyen akármilyen haszontalan..
Legyetek türelmesek hozzám,
érezzem, nem vagyok egyedül,
érezzem, hogy becsülnek, szeretnek,
hogy nem éltem értelmetlenül...”

Egy idős hölgyet ábrázoló kép alatt 
olvastam: Hiába felejtjük el, hogy 
kik vagyunk, hiába felejtjük el, hogy 
kik voltunk… De azt örökre megje-
gyezzük, hogy Ők kik és, hogy mit 
kapunk, kaptunk tőlük! 
Ezekkel a gondolatokkal köszöntjük 
az Édesanyákat, Anyákat, jó egész-
séget kívánunk sok szál virágot kép-
zeletben átnyújtva.

Az Alzheimer Café  
Szervezőinek megbízásából:  

Nyitrai Károlyné

Búcsúzik a Hamvas Béla 
Gimnázium Nagy István tanár úrtól

Fájó szívvel gondo-
lunk Nagy István ta-
nár úr ra, aki 2023. áp-
rilis 5-én, 83 éves ko-
rában hagyott itt ben-
nünket. Magyar-ének 
szakos tanárként az 
oroszlányi Hamvas 
Béla Gimnáziumból 
ment nyugdíjba. Első 
pedagógusi képesítését 
több mint 60 évvel ez-
előtt vette át. Évtizede-
ken keresztül neve ösz-
szefonódott az oroszlá-
nyi gimnázium életével. Elismert, jel-
legzetes tanáregyénisége volt Orosz-
lány városának. A jelenlegi tanári kar 
jó fele is a tanítványai közé tartozott. 
Sok ezer diák ismerte őt meg ének-
órán, de mint magyar tanár és osz-
tályfőnök is tanított az iskola nappa-
li és esti tagozatán. Nagy lelkesedés-
sel vezette a gimnázium énekkarát. 
Elvitte a diákokat az „Éneklő Ifjúság” 
találkozókra. A „Tavunga” dallama 
vagy az „Este a székelyeknél” rádiós 
felvétele felidéződik az egykori orosz-
lányi gimnazistákban. Sok diá kot 
juttatott el az érettségi bizonyítvány 
megszerzéséig, ami valljuk be főként 
az esti tagozaton nem kis feladat. Sok 
tehetséges tanuló az ő biztatására ju-
tott el a diploma megszerzéséig, vá-
lasztotta az ének-zene vagy a magyar 
nyelv és irodalom művelését, tanítá-
sát. Diákjait mindig egymás tisztele-
tére, a művészetek szeretetére nevelte. 

A tanárkollégák min-
dig szívesen hallgatták 
Nagy István tanár úr 
hiteles visszaemlékezé-
seit. Mosolyogva mesél-
te, hogy kik tanítottak 
és tanultak régebben az 
iskolánkban, az orosz-
lányi Általános Gimná-
ziumban és a LeJó-ban.
Így vallott önmagáról: 
„1946-ban léptem be a 
bicskei Református Ele-
mi Népiskolába. Ettől 
kezdve 2005-ig a kated-

ra valamelyik oldalán álltam. 1959-
ben tettem képesítő vizsgát a budai 
tanítóképzőben és Súron kezdtem ta-
nítani. Oroszlányba 1964-be kerültem 
és 2005-ig itt tanítottam. 10 évig álta-
lános iskolában, 42 évig a gimnázi-
umban. Itt 1958-tól 1978-ig másodál-
lásban, majd 1981-től főállásban.
Közben 1973-tól 5 évig a bányászzene-
kar karmestere is voltam.
Ezen évtizedek alatt az országban 
háromszor volt rendszerváltás, sok-
szor iskolai reform. Én azonban az 
állócsillagokról, Bachról, Berzsenyi 
Dánielről, József Attiláról, Kodály 
Zoltánról beszéltem a tanítványaim-
nak.” 
Köszönjük az Oroszlányért és az 
oroszlányi diákokért végzett több év-
tizedes, odaadó oktató-nevelő mun-
káját. Emléke örökre a szívünkben él. 

Dr. Radványiné Varga Andrea  
intézményvezető

A beérkezett képeket szakmai zsű-
ri fogja értékelni, így kerül majd kivá-
lasztásra a legjobban sikerült három 
remekmű, de ezen túlmenően a la-
kosság véleményére is kíváncsiak va-
gyunk, ezért a fotópályázat közönség-
díjasának sorsa az ő kezükben lesz! Az 
ily módon kiválasztott legjobb három 
és a közönségdíjas pályázó Bányászati 
Múzeum, valamint Kamalduli Reme-
teség belépő jegyeket nyer majd. 
De ez még nem minden, a legjobb 10 
képből az Oroszlányi Ingatlankezelő és 
Hasznosító Zrt. plakátot fog készíteni 
és azt kihelyezi a városi buszmegállók-
ba dekorációként. A plakátokon fel lesz 
tüntetve a fotó készítőjének neve és al-
kotásának címe is. Ezen felül a legjobb 
3 képnek elkészítjük a textil fotó nyo-

matát is melyet az alkotó kap meg, de 
egy-egy példányt elhelyezünk a pol-
gármesteri hivatalban is.
Határidők:
Pályázati időszak – 2023. április 9-től, 
2023. május 29-ig.
Beküldési határidő – 2023. május 29. 
24:00
Eredményhirdetés – 2023. június 15-ig.
A beküldött képek file neveit a követ-
kező képpen nevezze el: Kép száma_
Név_Képcím Pl: 1_Buga_Jóska_Bak-
terház_tavasszal. A fotók felkerülnek 
az OIH Zrt. web- és Facebook oldalá-
ra. 
A pályázó jelentkezésével hozzájárul 
ahhoz, hogy alkotásait az OIH Zrt. kü-
lön engedély és fizetési kötelezettség 
nélkül felhasználhassa, közzé tehesse. 
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Közgyűlésen túl az 
önkéntes tűzoltók

Április 28-án tartotta éves közgyű-
lését az Oroszlányi Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület a Közös Önkormányza-
ti Hivatal tanácstermében. A közgyű-
lésen az elnök tájékoztatást adott a civil 
szervezet 2022. évi működéséről. Tyu-
kodi József egyesületi elnök beszámo-
lójából az idei év további terveit is meg-
ismerhették a jelenlévők, ezekből emel-
tünk ki néhányat az alábbiakban: 

Az idén is szeretnének tagokat küldeni 
a népszerű tanfolyamokra, amelyeket 
2022-ben már több egyesületi tag elvég-
zett. A beiskolázható létszám a Kataszt-
rófavédelem pályázataitól függ, mivel ez 
biztosítja a tanfolyamok költségeit. Az 
idén még induló szivattyú, kisgépkez-
elői, és a 40 órás tűzoltó tanfolyamok-
ra a már pontos létszámtervvel rendel-
keznek. 
Az ÖTE létszáma 2022-ban 29 fő, tag 14 
fő ifi, 6 fő pártoló tag volt. 12 támogató-
juk segíti az éves működésüket. A havi 
gyűléseket minden hónap első csütör-
tökén a Bányász Klubban tartják, válto-
zó létszámmal. Itt készülnek a karban-
tartási tervek, a 24-órás szolgálatok ter-
vei heti, havi, bontásban, továbbá a fel-
készülés a viharos, esős és havas időjá-
rásra. 

Éves tevékenységük kiterjed az iskolai 
sportnapok bemutatóira, a tűzoltó ver-
senyekre való felkészülés, de még olyan 
érdekességekre is, mint például a Kisze 
báb égetés biztosítása. Részt vesznek to-
vábbá a 25 fős Vértes Mentő csoport mi-
nősítésében és az éves gyakorlati tervé-
nek végrehajtásában. Idén sem marad 
el az egyesület születésnapjának (112.) 
megünneplése augusztus 27-én, vasár-
nap. Az ilyenkor megszokottak sze-
rint zajló családi napon várható ének-
kar, hintózás, légvárak, lovagolás, Qau-
dozás, kadarka koncert, íjászbemutató, 
lufi hajtogatás, bohóc műsor, arcfestés, 
kutyás bemutató, Fire Power Kft tűzol-
tó ajándékok és az elmaradtatatlan hab-
parti is. 
Idei terveik között szerepel még az XI. 
Országos Ifjúsági tűzoltó verseny júli-
us 15–16-án. Tavaly egy hasonló, a Ta-
tai Edzőtáborban rendezett esemé-
nyen még a lebonyolítást segítették, de 
itt Miskolcon már versenyeznének is 
mindkét kategóriában. 

Látványtánc éremeső
Április közepén a Cirill Táncstúdió 
táncosai egy hosszú, ámde eredmé-
nyes versenyen vettek részt Győrszent-
ivánon. A Magyar Látványtánc Szö-
vetség által rendezett Országos Bajnok-
ság selejtezőjén indultak és bizony, szép 
eredményeket értek el. A táncosok szá-
mos aranyérmet nyertek, szám szerint 
összesen 38 arany, 9 ezüst és 4 bronzé-
remmel térhettek haza. Emellett még 5 
különdíjat is sikerült elnyerniük. Ezek 
az eredmények nagy sikernek számíta-
nak a táncstúdió számára, és bizonyít-
ják, hogy a táncosok keményen dolgoz-
tak. A stúdió vezetése külön köszöne-
tet mond a szülőknek, akik támogatták 
a gyerekek munkáját, valamint a tánco-
soknak, akik elkötelezetten készültek a 
versenyre. Összességében, a különböző 
táncok szerepe igen fontos a város kul-
turális életében, és a Cirill Táncstúdió 

sikerei bizonyítják, hogy a mazsorett 
tánccsoportokban való részvétel nem 
csak szórakoztató és élményekkel teli 
időtöltés, hanem a sok befektetett mun-
ka és kitartás jele is lehet.

Súlyemelés
Április 23-án vasárnap Tégláson ra-
gyogó körülmények között rendezték 
meg a kiemelt súlyemelő versenyt. Az 
Oroszlányiak Városi Sport Klubja két 
versenyzővel vett részt: Zolnai Lénárd 
ifjúságiaknál 61 kg-ban győzött, 81 kg-
ot szakított és 112 kg-ot lökött, volt fo-
gása 120 kg-os országos csúcskísérletre 
is, ami egyelőre nem sikerült, de hete-
ken belül újra bizonyíthat. Mikhel Esz-
ter a junioroknál szerepelt plusz 87 kg-
ban 75 kg-ot szakított és 100 kg-ot lö-
kött. Így a junioroknál a legjobbnak bi-
zonyult. Sőt, ezen az eseményen a fel-
nőttek sem tudtak nagyobbat emelni 
nála, így megnyerte a kupát és az ezzel 
járó pénzjutalmat (utalványt) is. Mind-
két versenyző indult az iskolás bajnok-
ságon is, amit az egyesület rendezett áp-
rilis végén – tájékoztatott Bagócs János 
edző.

Ez a verseny pedig az Iskolás Orszá-
gos Bajnokság volt, Magyar Súlyeme-
lő Szövetség szervezésében. Az április 
30-ai hétvégén megrendezett, kétnapos 
eseményen 22 egyesület 111 versenyzője 
lépett dobogóra a Fekete István 
Sportcentrumban, akiket Lazók Zoltán 
polgármester és Dobos Imre, a Magyar 
Súlyemelő Szövetség elnöke köszöntött. 
A rangos verseny három női és férfi 
korcsoportban – serdülő, ifjúsági és ju-
nior – zajlott, melyen az OVSK színei-
ben végül összesen 4 tehetséges fiatal 
súlyemelő indult. A női serdülők között 
Mikhel Panka a +76 kg-ban szakításban 
első, lökésben második lett, összetett-
ben – mindössze 1  kg-mal lemaradva 
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Helytállás a Magyar Kupában, 
remek szereplés az alsóházban

Az MVM-OSE Lions élvonalbe-
li férfi kosárlabda csapata a baj-
nokság alapszakaszának 26., utol-
só fordulójában 85:63-as veresé-
get szenvedett Szegeden, amivel 
a 11. helyen végzett és az alsóhá-
zi rájátszásban folytathatta sze-
replését. A play-outot megelőzően 
a Magyar Kupa negyeddöntője kö-
vetkezett Simon Petrov vezetőedző 
együttese számára, ahol ugyan szé-
pen helytállt, de végül 86:80-as ve-
reséget szenvedett a későbbi ezüs-
térmes Sopron vendégeként. Ezt 
követte az alsóházi rájátszás küz-
delemsorozata, ahol eddig kiváló-
an szerepel a Lions, hiszen mind 
az öt mérkőzését megnyerte és je-
lenleg az első helyen áll. Az MVM-
OSE Lions előbb egy 89:76-os hazai 
győzelemmel vágott vissza a Sze-
gednek az alapszakasz utolsó köré-
ben elszenvedett idegenbeli veresé-
gért, majd 82:71-re győzött Kapos-
váron. Ezt egy újabb idegenbeli si-
ker követte, mégpedig a Budapes-
ti Honvéd ellen (67:73), majd jött 
az Atomerőmű (99:80) és a Nyír-
egyháza (100:76) elleni hazai győ-
zelem.
Az egyesület U20-as fiúcsapata a 
Szegeden elszenvedett 65:50-es ve-
reséggel zárta a bajnokságot és vé-
gül a 12. helyen végzett a 14 csapa-
tos mezőnyben.
Az U18-as fiúcsapat számára egy 
félbeszakadt mérkőzéssel zárult a 
rájátszás Zöld csoportja, amely-
ben a negyedik helyen végeztek 

az MVM-OSE Lions juniorjai. Az 
U16-os fiúk három győzelemmel 
és két vereséggel folytatták a ka-
dettbajnokság rájátszását, melynek 
Zöld csoportjában jelenleg az ötö-
dik helyen állnak. A hasonló kor-
osztályú leánycsapat, az Oroszlá-
nyok győzelemmel zárta a rájátszás 
Zöld „A” csoportját, ahol négy csa-
pat közül a harmadik helyet szerez-
te meg és a 21-24. helyért küzdhet 
tovább.
Az U14-es fiú serdülőcsapat az or-
szágos főtábla ötödik fordulójában 
két győzelemmel és egy vereséggel 
a második helyen végzett a hazai 
rendezésű tornán. A leánycsapat, 
az Amazonok két vereséggel foly-
tatta szereplését a bajnokság 21-24. 
helyéért vívott küzdelemsorozat-
ban és négy vereséggel a negyedik, 
utolsó helyen áll.
A klub a Gyermek Kupában (U12) 
induló három gárdája közül a Vad-
macskák két vereséggel zárta a 4. 
régió 8., utolsó fordulóját. A TKC 
két vereséget szenvedett a Győrben 
rendezett Észak-Nyugati Leány Ré-
giós Jamboree-n, míg az Oroszlá-
nyok ugyancsak elveszítette mind-
két összecsapását a Zalaegerszegen 
tartott Északnyugati Fiú és Vegyes 
Régiós Jamboree-n.
Az U11-es korosztályú Kenguru 
Kupában a Simbák két győzelem-
mel, míg a Mór „A” és a Mór „B” 
egy-egy győzelemmel és vereséggel 
zárt az alapszakasz hetedik fordu-
lójában, a 4. régióban.

– szintén második lett. Panka remekül 
teljesített, 5 kg-ot javított eddigi legjobb 
eredményén. A férfi serdülőknél indu-
ló, mindössze 33 kg-os Zolnai Rajmund 
a 45 kg-os súlycsoportban mindkét fo-
gásnemben, így az összetettben is má-
sodik lett. A férfi ifjúsági korcsoport-
ban, a 61 kg-osok között Zolnai Lénárd, 
valamint a női junior korcsoportban a 
+87 kg-osok között Mikhel Eszter re-
mek teljesítménnyel, mindkét fogás-
nemet és az összetettet is megnyerve, 
aranyérmes lett. A versenyzőket ezúttal 
is Bagócs János edző készítette fel.

 26 érem a barátságos 
találkozóról

400 versenyző között küzdöttek a 
Raion Dojo karatékái április 22-én 
Szigetcsépen. A 2023. évi Tavaszi Szi-
get Kupa – Nyílt Gyermek, Ifjúsági és 
Felnőtt Baráti találkozónak az ottani 
általános iskola tornaterme adott ott-
hont. A versenyről sok szép eredmény-
nyel, és még több tapasztalattal tértek 
haza. Minden tagjuk hihetetlenül ügyes 
volt és szépen küzdött. Eredményeink: 
Wkf kümite – Kapdos Dávid 1.  hely, 
Klausz Marcell 3.  hely, Vadász Krisz-
tina 1.  hely, Orbán Árpád 2.  hely, Fe-
hér Nóri 1. hely, Diószegi Botond 3. hely, 
Helmeczi Árpád 4. hely, ifj. Ba zsánt Csa-
ba 1.  hely, Mayer Maya 2.  hely, Mayer 
Milán 2.  hely; Szivacs kümite – Szik-
szai Tibor 2. hely, Kiss Bence 3. hely, Sza-
bó Péter Levente 2. hely, Dobák Levente 
2. hely, Szász Adrienn 1. hely, Bazsó Ben-
ce Bendegúz 3. hely; Shikodachi – Szik-
szai Tibor 3. hely, Bazsó Bence Bende-
gúz 1.  hely, Kiss Bence 2.  hely, Dobák 
Levente 1.  hely, Szedlák Olivér 3.  hely, 
Szász Adrienn 2.  hely; Kata – Dollin-
ger Viktor 3.  hely, Szabó Péter Levente 
3.  hely, Vadász Krisztina 1.  hely, Szabó 
Henrietta 2. hely 
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Átadták a Hunyadi 
iskola és a bölcsőde 

előtti utat
Hivatalosan is átadták a Havasi Márton utca és Óvoda köz 
immáron megszépült útszakaszát, amelyet Oroszlány Vá-
ros Önkormányzata bruttó 77.978.000 Ft beruházási hitel-
keret forrásból valósított meg. 

Az ünnepélyes átadón az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasz-
nosító Zrt. vezérigazgatója, Németh Gábor elmondta: – A 
Havasi Márton utca teljes szakaszán a rendkívül rossz mű-
szaki állapotban lévő burkolat miatt vált szükségessé az át-
építés, melyet kétrétegű aszfaltozással és a zárt csapadékvíz 
elvezető rendszer javításával, felújításával hajtottak végre.
A beruházás során az Óvoda közi útcsatlakozás környezeté-
ben, a felújítandó közúti szakasz alatt húzódó csapadékcsa-
torna nyomvonalára – a későbbi gondmentes működéshez – 
tisztító aknát építettek, két víznyelővel és rácsos fedlappal. Az 
érintett szakaszokon a járda eredeti felülete töredezett volt, 
biztonságos gyalogos közlekedésre már alig volt alkalmas, 
ezek javítását burkolatcserével és ágyazat erősítéssel oldották 
meg, amelyre 4 cm vastag aszfaltréteget helyeztek.
Az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. kivitele-
zőként törekedett arra, hogy minél élhetőbb, komfortosabb 
környezetet teremtsen a város és a lakosság számára, ezért 
a burkolatfelújítás mellet, az eredeti tervhez képest további 5 
hellyel bővítették a parkolót, valamint egy aszfaltozott gyalo-
gos járdával kötötték össze az Irinyi és a Havasi Márton utcát. 
A bővítések mellet fontos szempont volt az éríntett területen 
élő két idősebb platánfa védelme is. Ezeket a parkoló helyek 
növelésével együtt is sikeresen megóvták. A keletkezett, vi-
szonylag nagy aszfalt felület komor hangulatát virágosládák 
kihelyezésével oldották fel. A frissen beültetett virágok gon-
dozását a bölcsőde dolgozói és növendékei a továbbiakban 
magukra vállalták.
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